
Ministrul de interne austriac
Herbert Kickl a adresat marţi o
scrisoare Comisiei Europene, în care
avertizează în legătură cu o nouă
criză a migranţilor şi cere măsuri
preventive imediate, transmite
Xinhua, citând presa austriacă.
Scrisoarea, publicată de cotidianul
vienez Kronenzeitung, a fost adresată
comisarului pentru migraţii, Dimitris

Avramopoulos, comisarului pentru politica
de vecinătate, Johannes Hahn, şi
comisarului pentru buget şi resurse
umane, Guenther Oettinger. În text,
ministrul austriac atrage atenţia că cifrele
furnizate de agenţia Europol indică faptul
că ‘o deplasare de mare amploare de
persoane dinspre Turcia spre Europa’ este
pe cale să se producă, fiind probabil ca
ambele rute de migraţie - est-
mediteraneeană şi balcanică - să fie

traversate la fel cum s-a întâmplat în 2015 şi
2016. Potrivit lui Kickl, în aceste zone se află
deja ‘zeci de mii’ de migranţi, inclusiv câte
aproximativ 5.000 în Bosnia-Herţegovina şi
Serbia, precum şi circa 60.000 de solicitanţi de
azil în Grecia şi în jur de 5,6 milioane de
refugiaţi sirieni în Orientul Mijlociu. Toate
acestea semnalează ‘un potenţial clar al unui
nou val masiv de migraţie dacă nu vor fi
întreprinse acţiuni rapide’, a notat Kickl.

Austria este pregătită să ia ‘orice măsură
disponibilă’ spre a preveni migraţia ilegală, a mai
precizat Kickl. Potrivit acestuia, ţările din
Balcanii de Vest şi Turcia au, la rândul lor,
obligaţia de a contribui la împiedicarea
deplasării migranţilor şi refugiaţilor.
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Cancelarul german Angela Merkel s-a
pronunţat miercuri în favoarea unei amânări a
Brexitului după 30 iunie, data solicitată de
Londra, cu câteva ore înaintea unui summit
european extraordinar crucial, la Bruxelles,
dedicat acestui subiect, relatează AFP şi
Reuters, informează News.ro. ”Sunt de părere
(...) că trebuie să lăsăm un termen rezonabil”
partidelor politice britanice pentru a negocia o
ieşire din Uniunea Europeană (UE). Este,
aşadar, ”foarte posibil ca termenul acordat de
UE să fie mai îndelungat decât cel cerut de
premierul britanic”, a declarat ea în
Bundestag, Camera inferioară a Parlamentului
german. Theresa May, care a întins o mână
Partidului Laburist pentrua încerca să
găsească o ieşire din impasul Brexitului, le-a
cerut partenerilor săi europeni să amâne data
Brexitului până la 30 iunie, cu posibilitatea ca
plecarea să aibă loc înainte în cazul ratificării
acordului retragerii pe care l-a încheiat cu
Bruxellesul. ”Vom organiza această amânare
astfel încât după ce Marea Britanie va adopta
acordul retragerii să-şi poată pună în aplicare
foarte rapid ieşirea în mod ordonat”, a adăugat
Merkel, relatează Reuters. Potrivit poriectului
concluziilor pregătit în vederea Consiliului
European de miercuri seara, pe care Reuters
scrie că l-a putut consulta, UE va avorda

Regatului Unit mai mult timp, însă cu anumite
condiţii - inclusiv cea a participării la alegerile
europene din perioada 23-26 mai.

În cazul în care Londra nu respectă
aceste condiţii, UE va scurta amânarea şi va
aduce data Brexitului la 1 iunie. Franţa nu se
va opune unei amânări cu câteva luni, cu
condiţia ca Regatul Unit să se angajeze să nu
participe deplin la viitoarele decizii cheie cu
privire la UE, a declarat marţi o sursă de la
Palatul Elysée - şi anume viitoarea Comisie
Europeană şi bugetul plurial pe perioada
2021-2027.

Angela Merkel,
foarte rezonabilă!
Vrea amânarea

Brexitului

Prima imagine a unei găuri
negre, o formaţiune localizată într-o
galaxie îndepărtată şi descrisă de
astronomi drept “un monstru”, a fost
publicată miercuri, potrivit bbc.com.

Gaura neagră are un diametru de
aproximativ 40 de miliarde de
kilometri - de trei milioane de ori mai
mare decât al Pământului - şi este
situată la o distanţă de 500 de
milioane de trilioane de kilometri.
Imaginea a fost realizată cu ajutorul
unei reţele de opt telescoape situate
pe tot globul. Detaliile despre
respectiva imagine, o premieră în
astronomie, au fost publicate miercuri
în Astrophysical Journal Letters.
Profesorul Heino Falcke, de la
Universitatea Radboud din Olanda,
care a propus acest experiment, a
declarat pentru BBC News că
această gaură neagră a fost
descoperită într-o galaxie numită
M87. “Ceea ce vedem este mai mare
decât tot Sistemul nostru Solar”, a
explicat acesta. “Are o masă de 6,5
miliarde de ori mai mare decât a
Soarelui şi este una dintre cele mai
mari găuri negre despre care credem

că există. Este un monstru absolut,
campionul de categorie grea în
rândul găurilor negre din Univers”, a
mai spus acesta.

IMAGINEA ARATĂ “UN INEL
DE FOC” FOARTE STRĂLUCITOR,
ÎNCONJURÂND O GAURĂ
NEAGRĂ PERFECT CIRCULARĂ

Găurile negre sunt “corpuri
asemănătoare cu, să zicem într-o
primă aproximaţie, planetele, dar
care conţin enorm de multă materie,
fiind cele mai dense obiecte din
Univers”, potrivit site-ului
Observatorului Astronomic “Amiral
Vasile Urseanu” din Bucureşti.
Atracţia găurilor negre este atât de
mare încât nici lumina nu mai poate
scăpa, începând de la o anumită
distanţă limită care poartă numele de
rază Schwarzschild. Suprafaţa unei
sfere având o astfel de rază
desemnează aşa-numitul “orizont al
evenimentelor”. Mai departe de acest
orizont (în interiorul sferei) nu putem
vedea nici un eveniment deoarece
lumina, odată ce a intrat, nu mai
poate ieşi. Dacă ne-am poziţiona la o
distanţă sigură de o gaură neagră am

putea să orbităm în jurul acesteia
precum în jurul unei stele fără să
păţim nimic.

O comparaţie des întâlnită spune
că, pentru a face din Pământ o gaură
neagră, va trebui să comprimăm
toată materia Terrei într-o sferă de
doar 9 milimetri diametru (pentru
Soare de numai trei kilometri).
Calculele arată că, pentru a deveni o
gaură neagră, o stea ar trebui să aibă
cel puţin de 25 ori mai multă materie
în comparaţie cu Soarele, trecând
iniţial prin faza de stea neutronică.
Există găurile negre macroscopice
(supermasive), dar şi unele
infinitezimale, care ar avea o durată
foarte scurtă de viaţă, de ordinul
fracţiunilor de miliardimi de secundă,
dispărând prin evaporare. Existenţa
lor este încă teoretică, potrivit
aceleiaşi surse. Găurile negre
supermasive se găsesc cu precădere
în centrul galaxiilor şi bineînţeles şi în
centrul galaxiei noastre - aceasta
fiind botezată Sgr A*. Măsurători
recente estimează că acolo s-ar afla
de peste 4 milioane de ori mai multă
materie decât în Soarele nostru.

A fost realizată prima
imagine a unei găuri negre

O nouă criză a migranţilor este iminentă! Cine avertizează


